

REGISTRUL AUTO ROMÂN

AUTORIZAȚIE TEHNICĂ

Nr. 510 / 12.12.2014

În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 82/2000 privind autorizarea operatorilor economici care desfășoară activități de reparații, de reglare, de modificări constructive, de reconstrucție a vehiculelor rutiere, precum și de dezmembrare a vehiculelor scoase din uz, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 22/2003, cu modificările și completările ulterioare, și ale Ordinului ministrului transporturilor, construcțiilor și turismului nr. 2.131/2005 pentru aprobarea Reglementărilor privind autorizarea operatorilor economici care desfășoară activități de reparații, de întreținere, de reglare, de modificări constructive, de reconstrucție a vehiculelor rutiere, precum și de dezmembrare a vehiculelor scoase din uz – RNTR9, cu modificările și completările ulterioare,

se autorizează:

CTE TRAILERS S.R.L.

cu sediul social în: CIOROGÂRLA, Șos. BUCUREȘTI nr.57, ILFOV, să desfășoare în unitatea sa din:

următoarele tipuri de activități:

B4.1.1- Montarea de caroserii pentru vehicule rutiere

B4.1.3- Montarea și/sau modificarea de componente și/sau sisteme dacă afectează caracteristicile de omologare

Activitățile detaliate sunt prezentate în anexa care face parte integrantă din prezenta autorizație

Activitățile sunt autorizate în condițiile respectării reglementărilor în vigoare privind condițiile tehnice pe care trebuie să le îndeplinească vehiculele rutiere în cazul în care sunt supuse unor modificări constructive.

Director General,

George-Adrian DINCĂ

Anexă la autorizația tehnică

Nr. 510 / 12.12.2014

Clasificarea operatorului economic în funcție de tipul activității în conformitate cu anexa 1 la reglementări: **Clasa I**

B4.1. Modificări constructive ale vehiculelor rutiere		
Activitatea de modificare constructiva	Categorია de omologare/Categoria de folosință	
	Vehicul de bază(initial)	Vehicul completat(final)
B4.1.1 Montarea de caroserii pentru vehicule rutiere	N2,N3,O3,O4 Vehicul incomplet	N2,N3,O3,O4 Autoutilitară
<i>Cod unic de identificare operator economic:</i>		CTE***

B4.1. Modificări constructive ale vehiculelor rutiere	
Activitatea de modificare constructiva	Categoria de omologare vehicul / Tipul componentelor și/sau al echipamentelor montate ori modificate
B4.1.3 Montarea și/sau modificarea de componente și/sau sisteme dacă afectează caracteristicile de omologare	N2,N3,O3,O4 Echipamente speciale de avertizare optico-acustice
	N2,N3,O3,O4 Dispozitive mecanice de cuplare
	N2,N3 Suprastructuri tip cisternă specifice transportului de mărfuri ADR (FL, AT)
	N2,N2G,N3,N3G Suprastructură specială transport containere.



Director executiv RAR-OCS,
Marian BURCEA